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2014年广东省公务员考试《行测》模拟试卷（二）参考答案
1.D。解析：“走投无路”、“山穷水尽”不能用“难以计数”来形容，首先排除B、C两项。“横亘”与“不绝”搭配不妥，且“绵延不绝”为习惯用法，排除A项。本题答案为D。
2.C。解析：先看第二空，由“既美丽又打不破”可知，此处强调的是钻石的坚硬，故排除A、B。再看第一空，“苦口婆心”用在此处与语境不合，排除。故本题选C。
3.C。解析：第一空，“充斥”形容多得到处都是，含贬义，不适合形容对文字的热爱，排除A。第二空，“无所不及”指没有地方不能达到，与句意不符，排除D。“应有尽有”指该有的全都有，形容物品很齐全。“比比皆是”指到处都是，形容极其常见。由“随便挑几份……你会发现几乎每个大标题都……”可知，句意侧重的是玩文字游戏的标题很多，到处都是。故“比比皆是”比“应有尽有”更合句意，答案选C。
4.A。解析：空缺处后的“能模拟人们的观展体验”、“为他们营造出更富想像力与互动性的空间，，都说的是虚拟博物馆应该具有生动性，而网上浏览在这方面还远不够，故本题正确答案为A。
5．B。解析：先看第一空，主语为文物鉴定专家，故用“管理”不恰当，可排除D项。分析可知．第一空所填词语应与“去伪存真”构成并列关系，相对“繁荣”而言，“净化”和“规范”更恰当，排除A项。再看第二空．根据句中的“不义之财”、“公然作假”可知，此处应填入一个贬义词。由此可排除C项。故本题答案为B。
6.C。解析：第一空，文学创作中的“短”，是指要简短、有力，而非强调不说话，敞“沉默是金”用在此处错误，排除B。分析可知，第二空所填词语，应含贬义，故排除含褒义的“妙语连珠”。“口若悬河”形容能说会辨，口才很好，口齿伶俐与“说得口若悬河”搭配不当，排除D。“天花乱坠”形容说话夸张而不符合实际．与后句的“离题万里”衔接恰当。故本题选C。
7.C。“沧海桑田”与“时过境迁”意思相近，表示世事发生变化。而文段强调梁实秋的文字经过时间的检验证明其也有恒久魅力，并非随世事变迁，排除A、B。“去伪存真”有其偏向性，但文段依然肯定了与梁实秋的主张相对立的鲁迅观点的深刻性，故此处也不宜用“去伪存真”，排除D。“大浪淘沙”比喻经过重重考验，这符合去除历史偏见为梁实秋观点正名的过程。本题答案为C。
8.A。解析：“可是……就”与“既然……也”搭配不当，排除B．C项。“让农民进城”与“确保农民进城后能找到稳定的工作并享有市民待遇，真正做到安居乐业”之间为递进关系，排除表假设关系的D项的“如果……就”。本题答案为A。
9．B。解析：“概念展开”、“概念壮大”均搭配不当，排除A、D项。“眼花缭乱”的适用对象为人．不能形容“感受”，排除C项。故本题答案为B。
10．A。解析：先看第二空，“清新脱俗”只能用来形容人。“美轮美奂’’只能用来形容建筑物。两词都不能用来形容“酒文化”，故首先排除C,D。“由来已久”指某物产生了很长时间。可以说“贵州酒由来已久，，而不能说“贵州酒史由来已久”，“酒史”和“源远流长”搭配恰当。故正确答案为A。

11．B。解析：划横线部分是“所以”之后的内容，因此要结合“如果”后面的条件来推断。“如果”后面陈述了两种不能由光来判断物体位置的情况，一种是光并非直线传播(拐了弯)，这样无法判断物体的方向；另一种是光未到达眼睛，也看不到。这两种情况导致的结果都是眼睛被欺骗，即B项。A项只对应于第一种情况，不能作为整个句子的结论。C项本身有误，由前文内容可知，即使有了感光和光线角度也未必能准确判断物体的方向。且C项并非文段的落脚点所在，排除。“如果”后面两个条件强调的是误判的两种原因，与确定物体坐标的条件无关，排除D。
12．C。解析：文段首先指出某些干部存在不尊敬、不重视群众的错误做法。接着指出，“向人民群众学习也是一个永无止境的过程”，领导干部只有从群众中汲取丰富的实践经验，才能适应新形势的发展。故对本段文字概括最准确的一项为C项。
13．C。解析：文段首先指出我们往往把发展某个行业的重点放在投资上，接着说明如果仅靠加大投资，而不注意通过市场竞争来促进文化产业的发展，是不可能做出真正的文化产品。最后一句总结说明“对于文化产业而言，资本固然重要，更为重要的是创意，以及支持和保护自由创造的制度环境”。文段主要针对的是文化产业．A项“任何行业”的范围太大，排除。B项比较笼统，没有点明文段的主旨，排除。C、D项相比，C项明确指出了发展文化产业的途径。而D项说的是文化产业的目标。与文段最后的总结句对应，C项更符合文段主旨。故本题正确答案为C。
14．B。解析：文段首先说明经典会被一代代人重读，由此作为精髓的文化就有了传承。其后说明经典的命运各不相同，最后说明经典的复活需要等待一个好的读者。其意在强调读者的重读、重塑对于复活经典的重要作用，B项“经典的生命需要读者来重塑”符合文意，当选。
15．C。解析：文段首先指出应对人Vl老龄化是一个复杂的系统性工程，然后由此引出观点——仅发放养老金远远不够，政府必须承担起更多责任，最后具体阐述了政府承担更多责任的做法。由此可知，文段主要强调的是政府在承担养老问题上的责任，A、D项均与此无关，可排除。B项“加大财政投入”只是政府在应对养老问题上的一种做法，过于片面，故不如C项贴切。本题选C。
16.A。解析：末句“这意味着’’中的“这”指代的是“但我们可以让自己感到时间更充裕”，B项“幸福感”与此衔接不上，排除。D项“不同观察角度下’’在文段也没有体现，排除。C项“更多的是”表述不妥，排除。A项“控制”照应了“我们可以让”，衔接得当，也契合文意，故答案为A。
17．C。解析：文段首先指出宇宙很神秘，人类因为探测手段的落后对它了解很少，有很多宇宙现象现在还只能靠理论模型去猜测、解释。由此可知，文段主要说明的是神秘的宇宙还有待人类进一步探索，即C项。
　　其他三项都只是文段的部分内容。
18.B。解析：文段先介绍字库，再用中国与日本字库中的字体数量作对比，来说明我国汉字字库的字体少。故本题答案为B。
19.A。解析：文段首先指出通讯技术的进步导致政府执政舆论环境发生变化，政府舆论压力加大。接着针对这种情况。以“因此”转入文段的落脚点——政府应转变以往被动的“舆论危机”处理方式。故文段主要论述的是新舆论形势下政府处理方式的转变，即A项。
20.A。解析：文段主要介绍了绛云楼买宋版《汉书》、《后汉书》的故事。“初时遍嘱书贾，大索天下，一直没有消息”对应的是“踏破铁鞋无觅处”；“某书贾泊舟乌镇，买面作食，面店主人从败簏中取出旧书两本，将为包裹，微睨之，宋版《后汉书》也”对应的是“得来全不费工夫”。本题答案为A。
21.B。解析：由文段首句可知，D项正确。由资金来源的三个渠道可知，A、C两项正确。B项“无足轻重”与渠道三“来自社会团体或个人的投入”相悖，当选。故本题正确答案为B。
22.D。解析：文段主要从两方面论述了为什么我们的城市化道路走了一条不符合中国的道路，其意在说明的是城市化道路选择要考虑中国国情。故本题答案为D。
23.D。解析：由“公立医院l5％‘药品加成’政策已被固化为‘以药养医’顽疾，甚至滋生出‘以药腐医’乱象，，可知。“药品加成”政策是“以药养医”和“以药腐医”乱象出现的原因。故“以药养医”是“药品加成”政策的结果。D项正确。
24.C。解析：文段只说了“人口红利”于经济发展十分有利，A项“一定会带来经济增长”推断过度。文段只说明中国现在就处在人口红利的阶段，没有提及是否即将结束，B项错误。从原文也推不出一个老龄化社会．必然已经结束了“人口红利”期，D项错误。故本题正确答案为C。
25.D。解析：由“学生刚上大学可能还挺有灵气……但悟性或感受力反而差了”可知，A项正确；由“作家作品与专书选读太少”可知，C项正确；文段论述了“现在中文系的文学教学中普遍存在弊病”，潜在含义就是要“革除这些弊病”，B项正确；文段只是描述了“概论、文学史和各种理论展示的课程太多”这种现象，但是否进行大幅删减不得而知，D项错误。故本题答案为D。
26.B。解析：文段首先重点介绍了英国的三大政党在吸纳年轻人加入方面的举措，接着说明了这些举措产生的一种效果，即推动了英国政党领袖年轻化的趋势。首先排除明显与主旨无关的C项。A项“文化和环境俱佳”在文中没有体现，排除。D项迷惑性比较大，但由“这也推动了”中的“也”可看出，“政党领袖的年轻化”只是英国政党重视年轻人的一种附带的结果，文段的重点不在于“政党领袖”，而是政党整体对年轻人的重视。本题答案为B。
27.D。解析：文段由海空禅师的例子，引出“真正的智慧必须经过你本身亲自去咀嚼才能获得”的道理。D项是对海空禅师话语的同义表达，故为这个故事意在说明的内容。本题答案为D。
28.B。解析：文段首先指出无论从哪个角度来说资本对于产业发展都是助推力，然后以“但是”转折，说明文化产业的特殊性决定了金融资本与文化产业之间是水与舟的关系，最后从“理性长效的投资”和“急功近利的投资”两个方面具体介绍了资本投入对文化产业的影响。B项的“双刃剑”是对金融资本与文化产业之间“水与舟”关系的恰当概括。A项未体现出“急功近利的投资”对文化产业发展的危害，排除。C项未涉及“资本”这一关键信息，排除。D项阐述的对象为“金融投资者”，偏离了文段的论述中心，排除。本题答案为B。
29.D。解析：文段首先指出鲁迅之所以令人肃然起敬，一个重要原因是他的人品与作品是一致的，接下来说明了当下我们文坛的现状——有相当一部分作家人本与文本南辕北辙，人品与作品天上地下，最后阐明了这样下去将会带来的危害。由此可知文段意在说明对于一个作家，人品与作品必须保持一致。故本题答案为D。
30.B。解析：文段呈总分结构，由第一句可知文学见证历史的功能正在面临两方面的挑战，其一是意见的多样性受到压制，集体化记忆取代多样的个人记忆；其二是不具逻辑关系的碎片式信息瓦解了文学叙事的逻辑性进而消除记忆的深度。B项是对这两方面内容的准确概括。本题答案为B。
31.A。解析：每列第一个图形和第二个图形叠加去同存异得到第三三个图形。

32．A。解析：给定图形的上、下面上的对角线平行，可直接排除B、D项。立体图形侧面中的三角形一个指向顶面，一个指向底面，C错误，所以正确答案为A。
33.D。解析：第一组图形中的黑色五角星的数量分别为2、3、4，第一个图形的四角星数量等于后两个图形中四角星数量之和；第二组图形中的灰点数量分别为1、2、(3)，第一个图形的白圈数量等于后两个图形中白圈数量之和，由此应选择含有3个灰点、2个白圈的图形，答案为D。

34.D。解析：从每列来看，小人的3种手势各出现一次，小人的3种脚各出现一次。小人的身体，第一列是2个三角形和1个长方形，第二列是2个长方形和1个三角形，第三列是2个三角形和1个长方形。所以 符合条件的是选项D。

35.C。解析：题于图形均由曲线构成，选项中只有C项符合。

36.C。解析：每个图形都是由形状相同、大小不同的三个小图形内外叠放而成。

37.A。解析：图形中直线数依次是1，2，3，4，(5)。

38.D。解析：第一组第一个图形的左半部分向右翻转后得到第二个图形，第一个图形整体左右翻转得到第三个图形；第二组第一个图形的右半部分向左翻转后得到第二个图形，第一个图形整体左右翻转得到第三个图形，答案为D。

39.A。解析：图形中的正方形依次顺时针旋转45°，并在内部增加一条直线得到后一个图形，由此应选择A。
40.B。解析：黑点同时在三角形、正方形、圆形内。

41.D。解析：论坛、博客和微博均是网络交流平台，且微博是由博客发展而来的，是微型的博客，选项凋中只有。项符合定义。
42.B。解析：电子邮件通过网络传输，汽车在道路上行驶。
43.A。解析：动宾结构。发扬作风，侵占土地。
44.D。解析：尝试之后可能取得成功；改革之后可能取得进步。故答案选D。
45.D。解析：精湛的手艺；深邃的思想。答案选D。
46.A。解析：超市的服务对象是消费者；医院的服务对象是患者。故答案选A。

47.C。解析：通过耳朵听到声音，通过嘴巴吃到食物。
48.D。解析：道德对行为有约束作用，法律对犯罪有惩治作用。
49.B。解析：桥梁连接河岸的两端，楼梯连接楼层的两端。
50.A。解析：到三亚享受日光浴；到钱塘江观潮，均是特定地点的特定活动，B项奥运是在特定时间才在伦敦举办．并不是每年到伦敦都可以看到奥运会。

51.A。解析：《史记?伯夷列传》中记载：“武王已平殷乱，天下宗周，而伯夷、叔齐耻之，义不食周粟，陷于首阳山，采薇而食之。”说的是伯夷、叔齐隐居山野，义不侍周的故事。因此，“采薇”借指的是隐居生活。盂郊的“举才天道亲，首阳谁采薇。去去荒泽远，落日当西归”后来也用于表现坚守节操。故本题答案选A。
52.A。解析：社会主义道德建设的核心就是坚持为人民服务。这是党对道德建设的科学认识，是社会主义道德区别于其他社会道德的一种主要标志。
53.B。
54.A。解析：记忆合金具有无磁性、耐磨耐蚀、无毒性的优点。故本题答案选A。
55.A。解析：小行星带是太阳系内介于火星和木星轨道之间的小行星密集区域，由已经被编号的120437颗小行星统计得到，98．5％的小行星都在此处被发现。故本题答案选A。
56.D。解析：l986年国家制定“863计划”和“星火计划”：1988年制定“火炬计划”：l995年我国提出“科教兴国”战略。
57.A。解析：一般情况下，在低层大气中，气温是随高度的增加而降低的。但有时在某些层次可能出现相反的情况，气温随高度的增加而升高，这种现象称为逆温。出现逆温现象的大气层称为逆温层。在逆温层中，较暖而轻的空气位于较冷而重的空气上面，形成一种极其稳定的空气层，笼罩在近地层的上空，严重地阻碍着空气的对流运动。由于这种原因，空气中的污染物不能及时扩散开去，只能飘浮在逆温层下面的空气层中。B、C、D选项说法错误。故本题答案选A。
58.D。解析：十三大的突出贡献在于第一次比较系统地阐述了关于社会主义初级阶段的理论，完整地概括了党在社会主义初级阶段的基本路线，标志着社会主义初级阶段理论的形成。故本题答案选D。
59.C。

60.A。解析：鸡蛋表面有许多小孔，没洗前有…层膜，是用来透气和防尘的。洗过之后那层膜就被洗掉了，鸡蛋内部与外面的接触就变多了，细菌便会乘虚而入，所以容易变质。

61.D。解析：“凡是涉及群众切身利益的决策都要充分听取群众意见”一句可理解为：如果是涉及群； 众切身利益的决策，那么要充分听取群众意见。A项混淆了充分条件和必要条件，C项否定前件不能否定后件．均错误B题干未涉及；D项由“凡是损害群众利益的做法都要坚决防止和纠正”换位后可以推出。故答案 D。
62.A。解析：苏格拉底认为“未经反省的生命是不值得过的”，否后则否前得，值得过的生命是经反省的生命：而诺齐克不认同，故A项推不出。由最后两句得逻辑关系：完整的生命一经反省的生命一为自己活的生命，由充分条件和必要条件的转化关系可推出8项；根据推理规则“肯前则肯后”得C项，“否后则否前”得D项。故答案选A。
63.C。解析：题干要求选出与规定不一致的，而C项等值于“成员国本国法律禁止某些发明的商业性实施一不授予那些发明专利权”，与题干规定是矛盾的，必然不一致。A、B、D三项均符合题干陈述。故答案选C。
64.A。解析：专家的预测是：房地产开发商的“严冬”正逐步远去，即楼市将回暖。A项说明房地产市场升温，加强了预测；B项削弱了题干预测；C项说的是“严冬”的来源，与预测无关；D项开发商的行动不代表成交量仍会较高，加强程度有限。故答案选A。
65.C。解析：题干仅描述常住人Vl中具有大学本科及以上学历的超过20％，没有具体本地人口和外地人l21的比例，不能一定推出，A项错误；根据题干所给数据可知，常住人口中，男性人口大约为560万人．女性大约为540万人，外来女性人口最多可为300万人，此时本地女性人口为240万人，本地男性人口为560万人，则B项错误，C项正确；外来男性人口最多可为300万人，此时本地男性人口为260万人，D项错误。故答案选C。
66.C。解析：题干要求寻找“互联网狂躁症”的病因。A项长时间等待、B项无所适从、D项受到无礼对待均有可能导致狂躁。C项收费上网制度减少了人们的上网时间，因此不会加重因上网导致的狂躁。故答案选C。
67.D。解析：题干结论是补觉不能改善睡眠不足对认知功能造成的累积影响。A、B两项是无关项；C项实验前后对大脑进行扫描结果对结论无影响，不能加强题干观点；D项测试结果直接支持了题干结论。故答案选D。
68.B。解析：题干反常现象是：美国主权信用评级下降，但美国国债价格上涨，收益率降低。B项说明美国国债依然是相对安全和流动性最高的投资品，则相对其他国家债券更可能选择投资美国国债，很好地解释了题干现象。A项评级计算有误差不能说明美国主权信用评级没有下降；C项不知道减持和增持的数量，不能说明美国国债价格上涨；D项与题干无关。故答案选B。
69.C。解析：题干中旅客的观点是“l2306”网络拥堵的原因是网站存在技术问题，论据是电商网站购物流畅。A项加强了铁道部官员的观点而不是旅客的观点；B项是无关项；C项通过对比支持了旅客的观点；D项“引发旅客的不满”不一定说明“排队”制存在技术问题，与题干论证无关。故答案选C。
70．D。解析：题干由“中国社会的未来发展离不开传统文化的滋养和作用”得出结论“大力弘扬中国传统文化的优良传统应当成为当前我国文化建设的一项重要内容”。A、B两项与题干结论无关；C项只是说明传统文化有积极作用，但是否会促进社会发展不得而知，故不能加强结论；D项说明传统文化对经济社会发展有积极作用，直接加强了结论。故答案选D。

71.A。解析：由第一、二段可知，2012年上半年全国汽车商品进出口总额为774．86亿美元，6月为135．85亿美元，环比下降9．05％，故所求为


72.C。解析：汽车增长量是轿车、越野车、小型客车等各类型车的增长量的总和，不可能是最小的，排除D。 
2012年上半年轿车进口数量同比增长[image: image1.jpg]


万辆越野车同比增长[image: image2.jpg]


万辆,小型客车同比增长[image: image3.jpg]9.80x
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万，易知[image: image4.jpg]4.55x- B28% 534, 22.14%
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，排除A。[image: image5.jpg]


 所以小型客车增长最少。
 73.B。解析：由第四段可知，6月共进口10．33万辆，同比增长24．70％；进121金额44．15亿美元，同比增长28．69％，金额增速高于数量，平均单价提高．排除A、C， 
提高了 [image: image6.jpg]Shls S5l (1428.69%)
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74.A。解析：由第五段可知，2012年上半年，汽车出口金额62．56亿美元，同比增长35．94％：轿车出口金额14．95亿美元，同比增长49．68％，则所求为[image: image7.jpg]*). x136%.
62.56+ (1+35.94% ) ~ 62.56 *1+49.68% — 625 * 1+50%
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与A最接近 。
75.C。解析：A项，由第一段可知，汽车商品进口额大于出Fl额，实现逆差，A错误。 B项，由第四段可知，6月汽车整车进口10．33万辆，环比下降12．75％，同比增长24．70％，从而可知．2012年5月份进口数量为10．33÷(1-12．75％)>10．33，2011年6月为l0．33+(1+24．70％)<10．33，所以2012年5月汽车整车进let数量高于2011年6月。同理可得2012年5月汽车整车进口金额大于2011年6月，B错误。C项，由第五段可知，轿车出口平均单价为l4．95+19．83<1万美元，汽车出151平均单价为1．42万美元．C正确。可直接选择C项。 验证D项：由第五、六段可知，2012 if-1～6月汽车出Fl数量及金额的同比增速均高于6月，根据加权平均数的计算可知，2012年1～5月二者的同比增速均高于1～6月，进而推知2012年1～5月二者的同比增速均高于6月，D错误。

76.C。解析：2011年1～8月份浙江省的工业增加值为[image: image9.jpg]TR e



亿元，则平均每月的增加值为[image: image10.jpg]


亿元，最接近的是C项。 
77.B。解析：2012年1～7月份，浙江省重工业增加值为(3915．39-514．22)亿元，总的工业增加值为 [image: image11.jpg]0460007 €6 = #900-900 = goog =X X% . HAME R BN
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78.A。解析：2012年8月份，国有企业工业增加值同比增长率为负，排除D项；私营企业的为[image: image12.jpg]o
RO
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    79.B。解析：2012年1～8月份，浙江省工业增加值同比增速为5．7％，大、中、小微型企业工业增加值分别同比增长5．1％、6．2％、5．9％，显然高于5．7％的有2个，选B。 
80.C。解析：2012年1～8月份，浙江省工业增加值平均值为[image: image14.jpg]=8XX.X,



小于8月份的907．68亿元，错误； B项，2012年1-8月份，浙江省股份合作企业工业增加值同比增速为-3．4％，即增加值低于上年同期，错误； C项，根据表格第四列数据可知，2012年1～8月份，联营企业实现工业增加值为8．56亿元，是所有企业中最少的．正确．直接选C。验证D项：小微企业实现工业增加值是大型企业的[image: image15.jpg]Ll L
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81.B。解析：根据文字第二句可知，第一产业实现增加值1029．4亿元，增长2．1％。则所求为[image: image16.jpg]YOI %
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82.C。解析：根据文字第一句，2012年1～3季度浙江省实现地区生产总值24214．9亿元，同比增长7．7％。根据图形可知温州市生产总值为2470．2亿元，同比增长5．7％。温州市的同比增速小于浙江省，所占比重比上年同期下降．排除B、D。 下降了[image: image18.jpg]2 4002  1L.0B
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下降了0．2个百分点。 
83.A。解析：根据图形可知，2012年1N3季度杭州市的生产总值为5502．3亿元，衢州币为670．9亿元，丽水市为583．4亿元，则所求为5502．3+(670．9+583．4)5500+1250=5．5+1．25=5．5x0．8=4．4倍。 
84.C。解析：2011年1～3季度实现生产总值[image: image19.jpg]


则2011年1～3季度湖卅1市实现生产总值为[image: image20.jpg]


衢州市为[image: image21.jpg]L2
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亿元,舟山市为[image: image22.jpg]S5
YR



亿元。丽水市为[image: image23.jpg]


亿元,观察四个。 分数可知[image: image24.jpg]


分子最小，分母最大，根据分子分母比较法，[image: image25.jpg]2086



最小，答案选C。
 85.C。解析：A项，上半年即1～2季度。由文字第一句可知，2012年1～3季度，浙江省生产总值比上年同期增长7．7％，增速比1～2季度加快0．3个百分点，所以2012年1～2季度同比增速应为7．7％一0．3％=7．4％，A错误：B项，根据文字可知，2012年1～3季度，浙江省生产总值同比增长7．7％，第三产业增加值同比增长9．2％，快于生产总值，所以占比与上年同期相比应上升，B错误；C项，2011年l～3季度，宁波市实现生产总值为[image: image26.jpg]


亿元，计算精度较高，先跳过；D项，2012年1～3季度，金华市实现生产总值1919．7亿元，杭州市为5502．3亿元。排除了A、B、D项，只能选C。
86.C。解析：二级等差数列变式。 
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87.C。解析：分组组合数列。将每三个数分成l组，每组前两个数之和等于第三个数。5+6=11，15+18=33，40+66=(106)。

88.D。解析：将各项改写为[image: image28.jpg]


分子0、2、4、6、8、(10)为连续偶数；分母l、2、4、7、11、(16)为二级．等差数列，作差后得到新数列1、2、3、4,5。由此所求分数为[image: image29.jpg]



89.B。解析：第一项×第二项土5=第三项。2×8+5=21，8×21-5=163，21×163+5=3428，163×3428—5=(558759)，可根据尾数法直接判定尾数为9选择B。 
90.D。解析：前两项和的平方等于第三项。(-1+2)2=1，(2+1)2=9，(1+9)2=100，(9+100)2=(11881)，可根据尾数确定答案。
91.B。解析：分步计算：从左到右第一位有0～9共10种可能，第二位有9种可能，第三位有9种可能．第四位有9种可能，故符合该规律的数字组合共有10x9x9x9=7290种。所求概率为[image: image30.jpg]



92.C。解析：求该不规则图形的面积，可利用转化法。不规则图形的面积等于总体面积减去该图形的外围面积，已知每个小正方形的面积是1平方厘米，总面积为8x6=48平方厘米。外围图形如下图所示可划分为7个不同的小直角三角形和3个不同的长方形，得出外围面积为

[image: image31.jpg]24346+ 5 x5 xDAx+ 332X 1x2=29 F




方厘米，则不规则图形面积是48—29=19平方厘米。 

[image: image32.jpg]



93.D。解析：甲、乙、丙轮流做，30天完成，每人工作30÷3=10天；甲、乙、丁轮流做，36天完成，每人工作36÷3=12天；甲、乙、丙、丁轮流做，34天完成，34÷4=8……2，最后两天由甲、乙完成，所以甲、乙各做9天，丙、 丁各做8天。设总工作量为l，则： 
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故甲、乙轮流做，需要15×2=30天。 

94.D。解析：十字交叉法。 
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要配出浓度为6．4％的盐水，则浓度为9％f的 盐水和浓度为5％的盐水质量之比为1．4％：2．6％=7：13，故420 克浓度为9％的盐水最多可以配出420+7×(7+13)=1200克浓度为6．4％的盐水。 

95.B。解析：设原来糖水中含糖X千克，则原来糖水质量是
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96.D。解析：青年职工中党员人数大于200x80％=160，小于200x81％=162，即为161人。党龄从1年到10年共有10种，161÷10=16……1．故至少有16+1=17名青年职工是在同一年入党的。

97. B。解析：设原价为X，根据题意有(X-200)x0．8+50=0．6x，解得x=550元，该服装的成本为0．6x550=330元，则所求为330x2—550=110元。
98.D。解析：第三张的点数不小于前两张点数之和，则第三张点数大于等于26+2=13。因为点数最大为13，所以第三张只能选K，有4种花色可选。第一张可为1—12点，有4种花色可选，做有l2×4=48种取法。第二张的点数由第一张决定，有4种花色可选。则一共有48x4x4=768种取法。 
99.C。解析：最大面为40×30平方厘米，则水的体积是40x30x6立方厘米，最小面是30x10平方厘米．则水深是(40x30x6)÷(30x10)=24厘米。 
100.A。解析：由题意知参加比赛的男选手人数是5的倍数，女选手人数是8的倍数。设参加初赛的男女人数各为X，Y，则x+y=100．[image: image38.jpg]


,解得y>61.5，所以符合的y值有64，72，80，88，96。只有当y=80时，x=20是 5的倍数。所以参加决赛的男选手有20÷5=4名。 
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